



2025年6月5日

各 位

会 社 名 UNBANKED株式会社
代表者名 代表取締役社長 安達 哲也
(コード: 8746 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理本部長 七條 利明
電話番号 03-6456-2670(代表)

(訂正) 過年度決算短信等の一部訂正について

当社は、過去に開示した「決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には_を付して表示しております。

また、過去に開示した有価証券報告書にも同様の訂正すべき事項があり、下記の訂正報告書を関東財務局へ提出いたします。

記

1. 訂正の理由

2024年3月期第2四半期以降の決算短信において、セグメント情報の中の報告セグメント「ノンバンク」の収益の分解情報に誤りがございました。そのため、過去に遡って当該箇所を全て訂正することといたしました。

なお、今回の訂正はセグメント情報のみであり、連結貸借対照表、連結損益計算書、および連結キャッシュフロー計算書に訂正はございません。

2. 訂正の対象

(1) 決算短信

2024年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2024年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)
2025年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)
2025年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)

(2) 有価証券報告書

2024年3月期 第52期第2四半期報告書(自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)
2024年3月期 第52期第3四半期報告書(自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)
2024年3月期 第52期有価証券報告書(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
2025年3月期 第53期半期報告書(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

3. 訂正の内容（正誤表）

(1) 2024年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料8ページ

II 当第2四半期連結累計期間（自 2023年4月1日 至 2023年9月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報
（単位：千円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	金地金	投資・金融 サービス	ノンバンク	計		
売上高			誤 57,893	誤 1,879,192		誤 1,879,192
一定時点で移転 される財	1,662,835	158,463	正 8,525	正 1,829,824	—	正 1,829,824
一定の期間にわたり 移転される財	—	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
			正 1,530	正 1,530	—	正 1,530
顧客との契約か ら生じる収益	1,662,835	158,463	誤 57,893	誤 1,879,192	—	誤 1,879,192
			正 10,056	正 1,831,355	—	正 1,831,355
その他の収益	—	2,810	誤 二	誤 2,810	—	誤 2,810
			正 47,837	正 50,647	—	正 50,647

(2) 2024年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料8ページ

II 当第3四半期連結累計期間（自 2023年4月1日 至 2023年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報
（単位：千円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	金地金	投資・金融 サービス	ノンバンク	計		
売上高			誤 99,583	誤 3,202,432		誤 3,202,432
一定時点で移転 される財	2,859,521	243,327	正 18,132	正 3,120,981	—	正 3,120,981
一定の期間にわたり 移転される財	—	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
			正 6,441	正 6,441	—	正 6,441
顧客との契約か ら生じる収益	2,859,521	243,327	誤 99,583	誤 3,202,432	—	誤 3,202,432
			正 24,573	正 3,127,422	—	正 3,127,422
その他の収益	—	5,037	誤 二	誤 5,037	—	誤 5,037
			正 75,010	正 80,047	—	正 80,047

(3) 2024年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料13ページ

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

II 当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1、3	連結財務諸表計 上額(注) 2
	金地金	投資・金融 サービス	ノンバンク	計		
売上高			誤 137,334	誤 5,305,390		誤 5,305,390
一定時点で移転 される財	4,926,928	241,127	正 32,621	正 5,200,677	—	正 5,200,677
一定の期間にわたり 移転される財	—	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
			正 8,445	正 8,445	—	正 8,445
顧客との契約か ら生じる収益	4,926,928	241,127	誤 137,334	誤 5,305,390	—	誤 5,305,390
			正 41,066	正 5,209,122	—	正 5,209,122
その他の収益	—	5,037	誤 二	誤 5,037	—	誤 5,037
			正 96,267	正 101,304	—	正 101,304

(4) 2025年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料10ページ

II 当第1四半期連結累計期間（自 2024年4月1日 至 2024年6月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報
(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	金地金	ノンバンク	計		
売上高		誤 64,638	誤 1,747,609		誤 —
一定時点で移転される財	1,682,971	正 5,143	正 1,688,114	—	正 1,688,114
一定の期間にわたり移転される財	—	誤 —	誤 —	—	誤 —
		正 3,403	正 3,403	—	正 3,403
顧客との契約から生じる収益	1,682,971	誤 64,638	誤 1,747,609	—	誤 —
		正 8,546	正 1,691,518	—	正 1,691,518
その他の収益	—	誤 —	誤 —	—	誤 —
		正 56,091	正 56,091	—	正 56,091

(5) 2025年3月期第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料8及び9ページ

I 前中間連結会計期間（自 2023年4月1日 至 2023年9月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報
(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	中間連結損益計 算書計上額 (注) 2
	金地金	投資・金融 サービス	ノンバンク	計		
売上高			誤 57,893	誤 1,879,192		誤 1,879,192
一定時点で移転される財	1,662,835	158,463	正 8,525	正 1,829,824	—	正 1,829,824
一定の期間にわたり移転される財	—	—	誤 —	誤 —	—	誤 —
			正 1,530	正 1,530	—	正 1,530
顧客との契約から生じる収益	1,662,835	158,463	誤 57,893	誤 1,879,192	—	誤 1,879,192
			正 10,056	正 1,831,355	—	正 1,831,355
その他の収益	—	2,810	誤 —	誤 2,810	—	誤 2,810
			正 47,837	正 50,647	—	正 50,647

II 当中間連結会計期間（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報
(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	中間連結損益計 算書計上額 (注) 2
	金地金	ノンバンク	計		
売上高		誤 115,876	誤 3,506,646		誤 3,506,646
一定時点で移転される財	3,390,770	正 6,108	正 3,396,878	—	正 3,396,878
一定の期間にわたり移転される財	—	誤 —	誤 —	—	誤 —
		正 3,403	正 3,403	—	正 3,403
顧客との契約から生じる収益	3,390,770	誤 115,876	誤 3,506,646	—	誤 3,506,646
		正 9,511	正 3,400,281	—	正 3,400,281
その他の収益	—	誤 —	誤 —	—	誤 —
		正 106,364	正 106,364	—	正 106,364

(6) 2025年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料9及び10ページ

I 前第3四半期連結累計期間（自 2023年4月1日 至 2023年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

（単位：千円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	金地金	投資・金融 サービス	ノンバンク	計		
売上高			誤 99,583	誤 3,202,432		誤 3,202,432
一定時点で移転 される財	2,859,521	243,327	正 18,132	正 3,120,981	—	正 3,120,981
一定の期間にわた り移転される財	—	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
			正 6,441	正 6,441	—	正 6,441
顧客との契約か ら生じる収益	2,859,521	243,327	誤 99,583	誤 3,202,432	—	誤 3,202,432
			正 24,573	正 3,127,422	—	正 3,127,422
その他の収益	—	5,037	誤 二	誤 5,037	—	誤 5,037
			正 75,010	正 80,047	—	正 80,047

II 当第3四半期連結累計期間（自 2024年4月1日 至 2024年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	金地金	ノンバンク	計		
売上高		誤 242,006	誤 6,817,172		誤 6,817,172
一定時点で移転さ れる財	6,575,165	正 46,920	正 6,622,085	—	正 6,622,085
一定の期間にわた り移転される財	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
		正 4,943	正 4,943	—	正 4,943
顧客との契約から 生じる収益	6,575,165	誤 242,006	誤 6,817,172	—	誤 6,817,172
		正 51,863	正 6,627,028	—	正 6,627,028
その他の収益	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
		正 190,143	正 190,143	—	正 190,143

(7) 2025年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）添付資料13及び14ページ

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

I 前連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1、3	連結財務諸表計 上額(注) 2
	金地金	投資・金融 サービス	ノンバンク	計		
売上高			誤 137,334	誤 5,305,390		誤 5,305,390
一定時点で移転 される財	4,926,928	241,127	正 32,621	正 5,200,677	—	正 5,200,677
一定の期間にわた り移転される財	—	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
			正 8,445	正 8,445	—	正 8,445
顧客との契約か ら生じる収益	4,926,928	241,127	誤 137,334	誤 5,305,390	—	誤 5,305,390
			正 41,066	正 5,209,122	—	正 5,209,122
その他の収益	—	5,037	誤 二	誤 5,037	—	誤 5,037
			正 96,267	正 101,304	—	正 101,304

Ⅱ 当連結会計年度（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1、3	連結財務諸表計 上額(注) 2
	金地金	ノンバンク	計		
売上高		誤 337,935	誤 9,489,720		誤 9,489,720
一定時点で移転さ れる財	9,151,785	正 83,968	正 9,235,753	—	正 9,235,753
一定の期間にわた り移転される財	—	誤 二	誤 二		誤 二
		正 6,515	正 6,515	—	正 6,515
顧客との契約から 生じる収益	9,151,785	誤 337,935	誤 9,489,720	—	誤 9,489,720
		正 90,484	正 9,242,269		正 9,242,269
その他の収益	—	誤 二	誤 二	—	誤 二
		正 247,450	正 247,450		正 247,450

以上